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 4من  1صفحة 
 

 م  01/07/2021تاريخ الإصدار :       1/7رقم الإصدار :          KH-P028-F11Aرقم النموذج :  
 
 

  الإجابة  ئيبالله ثم ابد نييوفقك الله استع عزيزتي الطالبة
 السؤال الأول : اختاري الإجابة الصحيحة من بين الاختيارات التالية :

 العدد............... لأي عنصر هو عدد البروتونات في نواة ذلك العنصر . 1

 الإلكترونات  د النيوترون ج الكتلي ب  الذري أ

 نيوترون هي جسيمات: 2بروتون و  2الجسيمات التي تحتوي  2

 ليس مما سبق د جاما ج بيتا ب ألفا أ

 المكون الأساسي للمادة هو: 3

 الفراغ د  الذرة ج الجزيء ب الإلكترون أ

 توجد إلكترونات الذرة في ................ 4

 السحابة الإلكترونية  د الإلكترون ج النيوترون ب النواة أ

 التي تنص على أن الشحنات ............... تتجاذب في أنبوب الأشعة المهبطية.استخدم طومسون الحقيقة  5

 المختلفة  د الذرية  ج المتعادلة   ب المتشابهة  أ

 بروتوناً هو الذي يحتوي على ................. نيوترون. 12النظير الأكثر استقراراً لذرة تحوي  6

 12 د 6 ج 18 ب 24 أ

 قوى الربط النووي تعمل على ربط .............. معاً  7

 الإلكترونات د مكونات النواة ج النيوترونات ب البروتونات أ

 تغير عنصر إلى عنصر آخر عن طريق التحلل الإشعاعي يسمى : 8

 التفاعل المتسلسل د عمر النصف  ج الإشعاع ب التحول أ
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 4من  2صفحة  
 

 م  01/07/2021تاريخ الإصدار :       1/7رقم الإصدار :          KH-P028-F11Aرقم النموذج :  
 
 
 
 

 العدد الذري لعنصر ما يساوي عدد:  9

 البروتون و النيوترون د الإلكترونات ج البروتونات ب النيوترونات أ

 استطاع موزلي تطوير الجدول الدوري بترتيب العناصر تبعاً للتزايد في أعدادها:  10

 ليس مما سبق د عدد نيوتروناتها ج الكتلية  ب الذرية  أ

 الدوري الحديث على ...................... دورات.يحتوي الجدول  11

 ثمانية عشر  د عشرة  ج سبعة  ب ثمانية  أ

 يحتوي الجدول الدوري الحديث على ....................... مجموعة . 12

 ثمانية عشر  د عشرة  ج سبعة  ب ثمانية  أ

 للطرق و السحب :عنصر لامع و موصل جيد للحرارة و الكهرباء و قابل  13

 ليس مما سبق د باه الفلزاتشأ ج اللافلز  ب الفلز أ

 للحياة و يستخدمان في الكثير من الصناعات. نتحتوي ......................... على الأكسجين و الكبريت و هما ضروريا 14

 الغازات النبيلة  د مجموعة الهالوجينات ج مجموعة النيتروجين  ب عائلة الأكسجين  أ

 تكون الذرات فيما بينها ....................... لتصبح أكثر استقراراً. 15

 قواعد د أحماضاً ج نيوترونات ب روابط كيميائية  أ

 مادة نقية تتكون من عنصرين أو أكثر متحدين كيميائياً: 16

 الأيون د المركب ج الجسيم ب الجزيء أ

 بسهولة مع العناصر الأخرى، لأن مجالات طاقتها مستقرة. 18................. في المجموعة لا تتحد  17

 الغازات النبيلة  د الهالوجينات ج الفلزات القلوية الأرضية ب الفلزات القلوية  أ

 .......................... في مجال طاقتها الأخير.تمتلك الفلزات القلوية في المجموعة الأولى  18

 إلكتروناً واحداً د إلكترونات 7 ج إلكترونات 3 ب إلكترونين أ

 تنشأ ......................... نتيجة التجاذب بين الأيونات السالبة و الموجبة . 19

 الرابطة التساهمية القطبية  د الرابطة الفلزية  ج الرابطة الأيونية  ب الرابطة التساهمية  أ

 تنشأ ......................... عندما تتشارك ذرات الفلز بعضها مع بعض في بحر من الإلكترونات. 20

 الرابطة التساهمية القطبية  د الرابطة التساهمية  ج الرابطة الأيونية  ب الرابطة الفلزية  أ

 .......................... يزيد من سرعة التفاعل.وجود  21

 المثبطات د النواتج ج المحفزات ب المتفاعلات أ

 تمتص الحرارة في التفاعلات.................... 22

 الطاردة للحرارة  د الأنزيم  ج الماصة للحرارة  ب التنشيط  أ

 



 

 4من  3صفحة  
 

 م  01/07/2021تاريخ الإصدار :       1/7رقم الإصدار :          KH-P028-F11Aرقم النموذج :  
 
 
 
 

 التفاعل الكيميائي ...................تسمى المواد التي تتكون في أثناء حدوث  23

 النواتج د المتفاعلات ج الأكاسيد ب العوامل المساعدة  أ

 يعد انصهار الجليد مثالًا على ................. 24

 التغير الفيزيائي د التفاعل الطارد للحرارة  ج للحرارة التفاعل الماص ب التغير الكيميائي  أ

 ..................... دليلًا على حدوث تفاعل كيميائي.يعد  25

 تغير اللون د تغير الشكل  ج تغير الحجم  ب تغير الحالة  أ

 يمكن تقليل سرعة التفاعل عن طريق......................... 26

 إضافة مثبط د حجم الجزئياتتقليل  ج رفع درجة الحرارة  ب زيادة التركيز  أ

 مقياس مدى سرعة حدوث تفاعل كيميائي.هي .......................  27

 التركيز د طاقة التنشيط  ج العامل المساعد ب سرعة التفاعل أ

 يسمى الحد الأدنى من الطاقة اللازمة لبدء التفاعل الكيميائي : 28

 سرعة التفاعل د المحفزات ج المثبطات ب طاقة التنشيط  أ

 سرعة التفاعل الكيميائي بازدياد تركيز المواد المتفاعلة ، بسبب وجود ................ أكثر بين جزئياتها.تزداد  29

 تصادمات د روابط ج فراغات ب احتراق أ

 

 السؤال الثاني : ضعي ) صح ( أمام العبارة الصحيحة و )خطأ( أمام العبارة الخاطئة : 

 )         ( أعتقد دالتون أن الذرة كرة صلبة متجانسة 30

 (       )   يمكن تعويضها 14-عندما يموت المخلوق الحي فإن كمية الكربون  31

 (     )     جميع الذراتالبروتون جسيم موجب الشحنة يوجد في أنوية  32

 )         ( العناصر الأنتقالية  12 -3تسمى العناصر في المجموعات من  33

 )         ( عند  درجة حرارة الغرفة  الفلز يكون عادة في الحالة الغازية أو صلباً هشاً باهت اللون 34

 )         ( يتسع مجال الطاقة الأول لثمانية عشر إلكتروناً 35

 (       )   تتكون الرابطة التساهمية بين اللافلزات  36

 (     )     عناصر المجموعة الواحدة تمتلك خصائص كيميائية متشابهة  37

 )         ( يعد كل من الحرارة و الضوء و الرائحة أدلة على التغير الفيزيائي. 38

 )         ( كانت ظروف التفاعل.تحدث التفاعلات الكيمائية بالسرعة نفسها ، مهما  39
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 4من  4صفحة  
 

 م  01/07/2021تاريخ الإصدار :       1/7رقم الإصدار :          KH-P028-F11Aرقم النموذج :  
 
 
 
 

 

  املئ الفراغات بالكلمات المناسبة .السؤال الثالث : 

لدددددذري -40 عددددددد ا لدددددذرة، و  ال ندددددواة ا عددددددد ...................... في  لددددديهدددددو  عددددددد الكت ندددددات و  ال عدددددداد البروتو مدددددوع أ هدددددو مج

 .... في نواة الذرة ..................

 الجدول الدوري إلى عناصر ................... و عناصر ...................تنقسم عناصر  -41

 يتسع مجال الطاقة الأول لـ .................. بينما يتسع مجال الطاقة الثاني لِـ.................... -42

 

 

 السؤال الرابع : اجيبي عن الأسئلة التالية :

 :(15المجموعة )يقع في    Nالنيتروجين  عنصرارسمي التمثيل النقطي ل -43

............................................................................................................................. ...............................

.............................................................. .............................................................................................. 

 2S + H2Ag →S 2Ag + Hاوزني المعادلة الكيميائية التالية :  -44

........................................................................................................................................

....................................................................................................................................... 

  المحفزات و المثبطات:قارني بين  -45

 

 المثبطات المحفزات وجه المقارنة

   التعريف

   مثال

 

 انتهت الأسئلة 

 مع تمنياتي القلبية لكن بالتوفيق

 معلمة المادة : عفاف الحربي
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